

# 江苏省人民政府大事记

(1996.12.26—1997.1.25)

12月26日 省政府召开全省安全生产电视电话会议。副省长陈必亭对抓好冬春全省安全生产工作进行了部署。

27日 省政府召开全省解困工作会议,部署1997年的解困工作。省长郑斯林到会讲话,省长助理张长胜作工作报告。

28日 江苏省人民政府、南京军区政治部、江苏省军区、南京市人民政府隆重举行《祝福来年》迎'97庆新年联欢晚会。陈炳德、方祖岐、陈焕友、郑斯林、俞兴德、姜永荣、王荣炳、陈必亭、王珉等及部队、地方的老同志出席了联欢晚会。

31日 省长郑斯林晚上在江苏电视台新闻节目发表电视讲话,并宣布江苏'97中国旅游年正式开始。

1月3日 省长郑斯林出席由团省委、省委组织部、省科委、省人事厅、省青联联合举办的首届江苏青年科学家颁奖仪式。

6日 省长郑斯林主持召开省政府第86次常务会议,学习《中共中央关于切实减轻农民负担的决定》,听取省减轻农民负担领导小组办公室关于减轻农民负担工作情况的汇报;听取刘坚秘书长关于1997年省政府着重抓的实事项目建议的汇报。

△ 省委、省政府召开电视电话会议,要求各地进一步发动群众,再次掀起冬春水利建设热潮,省委副书记许仲林,副省长姜永荣出席会议并讲话。

9日 省政府召开电视电话会议,部署今年春运工作。副省长陈必亭到会讲话。

4—10日 省委书记陈焕友、省长郑斯林等,陪同中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长乔石,到镇江、扬州、泰州、苏州等市、县及部分企业考察工作。考察期间,陈焕友、郑斯林等向乔石同志作了工作汇报。

11日 省长郑斯林,副省长俞兴德看望出席全省工商行政管理工作会议的代表,郑省长在会议结束时发表重要讲话。

13—14日 省政府召开'97工业结构调整促进年工作会议,具体部署“'97工业结构调整促进年”活

动以及全年工业经济的各项工作。省长郑斯林到会讲话,副省长陈必亭作工作报告。

10—14日 国务委员彭佩云来江苏考察职工医疗保障制度改革的情况。

14日 全省人事工作会议在宁举行。常务副省长季允石到会讲话,强调各级人事部门要为我省跨世纪宏伟目标提供人才智力支撑。

15日 省政府召开组成人员全体(扩大)会议,部署全年工作。省长郑斯林作重要讲话,强调要认真清形势,统一思想,抓住机遇,乘势而上,着力结构调整和深化改革,切实推进两个根本转变,提高经济运行的质量和效益。常务副省长季允石主持会议,副省长俞兴德、姜永荣、王荣炳、陈必亭、王珉出席会议。

16日 省政府召开江苏省铁路有限责任公司成立大会。省委书记陈焕友为公司揭牌,省长郑斯林作重要讲话,常务副省长季允石主持会议。

△ 全省经济体制改革工作会议在南京举行。常务副省长季允石出席会议并作了重要讲话。

△ 全省财税工作会议在宁召开。副省长俞兴德到会讲话,强调要增强财税宏观调控能力,支持经济结构调整。

△ 副省长、省双拥工作领导小组副组长张连珍,在率团出席全国双拥模范城(县)命名大会后,载誉回宁。

17日 省政府召开电视电话会议,要求切实解决城镇部分群众生活困难。省长助理张长胜主持会议,副省长陈必亭到会讲话。

18日 经省政府批准,省消防联席会议制度正式建立。副省长俞兴德等出席首次联席会议并讲话。

16—18日 中共中央政治局委员、国务院副总理邹家华来我省考察。省委书记陈焕友、省长郑斯林等陪同考察金陵石化公司、扬子石化公司,并参加了仪征化纤公司三期工程国家竣工验收庆祝大会。

19日 省委副书记、省长郑斯林在淮安市主持周恩来遗物陈列馆奠基典礼。省委书记陈焕友代表省委、省政府讲话。省委、省人大、省政府、省政协的领导同志及淮安市干部群众1000多(下转第45页)

(上接第46页)人参加了奠基典礼。

19—20日 省长郑斯林,副省长姜永荣、张连珍带领省有关部门负责同志赴徐州、宿迁两市,考察沂沭泗防洪保安工程,并深入农村访贫问苦。郑省长在访贫问苦和考察水利工程时强调,必须时刻把人民的利益放在首位。

20日 副省长王荣炳会见瑞典首任驻上海总领事姚汉森一行。

21日 省委、省政府召开宁连、宁通公路建成庆祝庆功大会,表彰宁连、宁通一级公路建设有功劳单位、建设功臣和先进集体、先进工作(生产)者。省委书记陈焕友,省长郑斯林发来贺信。常务副省长季允石出席会议并作重要讲话。

22日 省长郑斯林,副省长季允石等分别到南京电子管厂和大桥机器厂走访慰问困难企业职工,勉励职工同心同德克服困难。

△ 省长郑斯林在金陵饭店会见瓦努阿图共和国总理里亚吕特·塞奇·沃豪一行。副省长王荣炳等参加会见并陪同贵宾参观。

△ 省委、省政府召开全省农村工作会议。省委副书记许仲林,副省长姜永荣到会讲话。

24日 副省长俞兴德等先后到下关惠民桥农贸市场、南京肉联厂、“新百”商店、中央商场等单位察看南京市节日市场。

22—24日 我省召开全省粮食工作会议。副省长姜永荣到会并讲话,强调粮食部门作为国民经济体系中的一个重要涉农部门,更应从保持和推进农

业发展好势头的高度来安排全年工作。

25日 省委书记陈焕友,省长郑斯林、副省长张连珍等领导同志亲切会见出席全省先进军队离退休干部、先进干休所、先进军休工作者表彰大会的全体代表,并和他们合影留念。

△ 省政府召开全省春节安全工作电视电话会议,部署春节前后工业生产、建筑施工、公用事业、交通运输、党政机关以及金融部门、娱乐场所、居民住户的安全和治安保卫工作。常务副省长季允石要求各級领导要以对党、对国家和对人民高度负责的精神,切实把春节安全工作摆到突出位置,当作一项政治任务抓紧抓好,让人民群众欢欢喜喜地过好春节。陈必亭副省长主持会议。

△ 全省人防办主任会议在宁举行。常务副省长季允石出席会议并作重要讲话,强调各级领导要切实把人防工作摆上位置,搞好部门配合,坚持军政共管体制,把我省人防工作提高到一个新水平。

△ 省委书记陈焕友、常务副省长季允石等视察我省六大交通重点工作之一的苏南运河整治工程,并亲切慰问了工程建设者。

23—25日 省政府召开全省对外开放工作会议。省长郑斯林、副省长王荣炳出席会议,并先后作了重要讲话。郑省长强调在继续扩大开放经济规模的前提下,要切实把对外开放的重点转到提高水平和质量上来,促进全省经济持续、快速、健康发展。

